

本报联合爱心企业为孤寡老人免费测量血压,并送去血压计及慰问品

冬日暖阳 爱心捐赠暖人心

锵锵社区行

本报菏泽12月10日讯(记者 邢孟) 10日上午,本报联合爱心企业来到丹阳敬老院为老人们免费测量血压,并为老人们送去牛奶、养胃饼干等慰问品。爱心企业为老人们能时常自测血压,还为敬老院赠送了电子血压计。

冬天气候寒冷,血液循环不良,尤其是老年人更容易发生血管堵塞,因此要经

常测量血压,注意血压变化,避免因血压升高而引起其他病症。为此,本报联合菏泽市牡丹区斯内克电子有限公司来到丹阳敬老院,为敬老院里孤寡老人免费测量血压,并赠送了两台电子血压计,方便老人们时常测量血压。

“老年人年纪大了,经常测测血压,不碍。”“我本身就有高血压,这次正好测测。”得知爱心企业要为老人免费测量血压,丹阳敬老院的老人们主动排好队伍,挽起袖子等待工作人员给测量血压。

“大娘,您的血压正常,没什么问题。”“大爷,您高血压稍微有点高,平时饮食多注意点,多锻炼身体。”每测完一位老人,斯内克电子有限公司的工作人员都根据老人的测量结果叮嘱他们一些注意事项。“我身体没啥事,血压也在正常范围内。”79岁的刘大爷告诉记者,血压测量正常自己就放心了。

“这台电子血压计操作起来很简单,按照说明书给老人带好袖带后直接按开始键,血压计就会自动测量血压。”帮老人们测量完血压之后,斯内克

电子有限公司的总经理张志丹还将电子血压计的使用方法详细教给了敬老院的工作人员,并免费赠送了两台电子血压计,方便敬老院的老人平时自测血压。

“我们公司专门经营电子血压计等家庭医疗保健产品,老年人血液循环不良更应该实时检测血压值,也希望通过这次活动能为这些孤寡老人献一份爱心,送去一份关爱。”张志丹说。另外,爱心企业还给老人们购买了牛奶、养胃饼干等慰问品,一并送给敬老院老人。

高中学业水平测试 本周五开考

本报菏泽12月10日讯(记者 李凤仪) 12日起,全市72539名高三学生将参加山东省2014年12月普通高中学业水平考试,考试时间为12日至16日,全市共有9个县区均设有36个考点,城区考点有一中、二中、三中等6个考点。

其中文化课考试时间为12月12日至14日,信息技术考试时间为15日至16日,菏泽今年共报考人数为72539人,223778科次,考试包括地理、历史、物理、生物、化学、政治、语文、数学、外语、信息技术。

“高中学业水平考试即将纳入国家教育考试。”菏泽市招办相关负责人表示,目前上海和浙江已经对招生进行改革试点,例如浙江选考科目按等级给分,每门满分100分,以高中“学考”成绩合格为给分前提,根据事先公布的比例确定等级,每个等级分差为3分,起点给分40分。这样如果学生的高中水平测试不合格就会影响学生高考。

学业水平考试有10门,语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术,均有两次考试机会,考试内容为必修模块,学考合格率一般都在95%以上。

据介绍,本次考试有报名资格的考生可报考的科目包括:2010级学生的不及格科目、未获得高中毕业证的2011级学生的全部科目、2012级学生的全部科目和2013级学生的语文、数学、外语3个科目。

文艺 大赛

10日,成武县汶上集镇举行首届文艺大赛,来自全镇的22个代表队轮番上阵,唢呐、秧歌、腰鼓、广场舞等精彩节目让人眼花缭乱,让观众大呼过瘾。

记者 邢孟 通讯员 孔令符 摄影报道



周末“国学讲堂”为读者文化加油

菏泽市图书馆一系列国学讲堂和文化体验活动等你参加

本报菏泽12月10日讯(记者 李德领) 10日,记者从菏泽市图书馆获悉,市图书馆在12月份开展一系列的国学讲堂和文化体验活动,以致力于周末“国学讲堂”成为市民及读者“教化人心、传承文明、引领风尚”的文化加油站。

据菏泽市图书馆支部书记、副馆长张伟胜介绍,菏泽实施“图书馆+书院”服务模式,建设“尼山书院”,让藏在

图书馆的文献典籍利用书院走进百姓,以提高公共图书馆的文化服务能力,实现优秀传统文化的创造性转化、创新性发展。

“‘尼山书院’致力于公益性,让不同年龄、性别、学历的市民都能在‘图书馆+书院’中找到感兴趣的,进行信息交流和知识分享,使图书馆讲座成为一个开放的、没有围墙的国学大讲堂,为菏泽创建学

习型城市发挥着积极的作用。”张伟胜说。

据悉,在12月份,市图书馆在开展一系列的国学讲堂和文化体验活动,感兴趣的市民可前往观赏。12月13日上午9点半在一楼报告厅播放国学视频《神笔马良》;下午2点,耿夕人将在二楼尼山书院举行“陶艺一拉坯”,市民可现场进行体验;14日下午2点,王蓉晖将在二楼尼山书院进行《读论语解

析人生智慧》讲座;20日上午9点半,许振民将在二楼尼山书院进行《家庭教育讲座“与孩子一起成长”(一)》讲座;21日上午9点半,许振民将在二楼尼山书院进行《家庭教育讲座“与孩子一起成长”(二)》讲座;27日下午2点,耿夕人将在二楼尼山书院现场进行手工制作;28日下午2点,曾繁阁将在二楼尼山书院进行《品读唐诗宋词》的讲座。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽
菏泽车友会官方微信二维码

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及大致资料,同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。

同时本报今日菏泽诚邀“宝宝说天气”冠名方,有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

●凡关注“牡丹传媒”平台,并转发该信息到朋友圈的微友,均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。

领奖地点:和平路牡丹嘉园南邻洁邦家政。电话:6222277

●此外,本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出4名幸运微友,获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张,并抽出两名幸运微友获得由安利菏泽分公司提供的精美礼品一份。

领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



送礼啦

